

Monorierdő Község Önkormányzat 2009. április 15-én 16:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozatai: 85-87

## **T á r g y s o r o z a t a**

- 1. Tsp. Előterjesztés közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére irányuló pályázat önrészéről**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 2. Tsp. Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzatának sport koncepciójáról**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Monorierdő, 2009. április 22.

Juhász Sándor  
polgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. április 15-én 16:30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, Szalai Gábor, Dr. Pácziné Félix Anna, Kiss Dénes László, Tóth Attila képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:** Vargáné Vass Éva jegyző

**Távollévő képviselők:** Dr. Pácz Antal alpolgármester, Hornyák Balázs, dr. Práczki Péter, Pádár Erika képviselők

**Juhász Sándor:** köszönti a megjelenteket. Az ülést 16:30 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 8 fő jelen van.

Ismerteti a napirendi pontokat.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Borbás Elvira és Dzsupsin Imréné képviselőket.

A jegyzőkönyv vezetésére Derján Hajnalkát kéri fel.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a napirendet, annak sorrendjét, valamint a hitelesítőket és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadja.

### **1. Tsp. Előterjesztés közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére irányuló pályázat önrészeről**

**Juhász Sándor:** az óvoda bővítésre be lett adva egy pályázat és beadták az iskolánál a téglapépület felújítására is a pályázatot. Erről már döntött korábban a testület. Mindkét esetben 5-5 M Ft-ról van szó, de ezt az önrészt forintosítani kell.

Az óvodánál 60-70 m<sup>2</sup>-rel bővülne az épület, az iskolánál benne van a nyílászáró cseréje a téglapépületnél, és benne van a belső festés, vakolás és a parketta csiszolás, újralakkozás.

Hozzáteszi, hogy a másik pályázatnál a téglapépület nem szerepel, ezek egymástól függetlenek.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 85/2009.(IV.15.) Kt. határozata**

#### **Közoktatási intézmények fejlesztésére irányuló pályázat önerő fedezetéről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2009.(II.26.) ÖM rendelet pályázati felhívására, mely a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes

feltételeire vonatkozik, pályázatot nyújtott be a Fekete István Általános Iskola (2213 Monorierdő, Szabadság u. 43.) illetve a Csicsergő Óvoda (2213 Monorierdő, Csillag u. 16-18.) infrastrukturális fejlesztésére.

A képviselő-testület a rendelet szerint szükséges 20%-os saját erőt a 2009. évi költségvetésében biztosítja a következők szerint:

Óvoda: (Beruházás összköltsége: 24.984.803.-  
Igényelt támogatás összege: 19.987.842.-  
Vállalt önerő: 4.996.961.-

Iskola: (Beruházás összköltsége: 24.964.847.-  
Igényelt támogatás összege: 19.971.877.-  
Vállalt önerő: 4.992.970.-

Határidő: 2009. április 16.

Felelős: polgármester, jegyző

## **2.Tsp. Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzatának sport koncepciójáról**

**Juhász Sándor:** itt van egy pályázati lehetőség, a sportpályán lévő öltöző felújítása. Ez 100%-ban támogatott, önrészt nem igényel. Ugyanezeket a felújításokat szeretnék az iskola tornatermében is elvégezni.

A sportegyesület esetében a pályázati írást mindenféleképpen meg kell fizetni, ami 80.000,-Ft + Áfa, a sportegyesület esetében egy vállalkozó átvállalta ennek a megfizetését, az iskola esetében megpróbálják a költségvetésből előteremteni. Lesz átcsoportosítás, akkor meg tudják ezt oldani. A sportkonceptió a pályázathoz szükséges.

*Dr. Páczai Antal alpolgármester érkezik 16:38 órakor (jelenlévők száma 9 fő)*

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 86/2009.(IV.15.) Kt. határozata**

#### **Monorierdő Község Önkormányzatának sportkonceptiójáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete Monorierdő Község Önkormányzatának sportkonceptióját 2009-2010. az előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: 2009. április 16.

Felelős: polgármester, jegyző

**Vargáné Vass Éva:** szükséges egy olyan határozat is, hogy a Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az általános iskolával kapcsolatos sportpályázatot benyújtja. Tudomásul veszi, hogy a pályázathoz önrészt nem kell biztosítani és a 2009. évi költségvetésben vállalja az

iskola estében a sportpályázattal összefüggésben a pályázatírás 80.000,-Ft + Áfa összegének megfizetését.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
87/2009. (IV.15.) Kt.  
határozata  
A helyi önkormányzatok fenntartásában lévő sportlétesítmények  
felújításának támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy helyi önkormányzatok fenntartásában lévő sportlétesítmények felújításának támogatásáról (15/2009. (III.17. ÖM rendelet) kiírt pályázat benyújtásra kerül.

Tudomásul veszi továbbá, hogy a kiírt pályázathoz önrészt nem kell biztosítani és a 2009. évi költségvetéséből a pályázatírás 80.000,-Ft + Áfa összeget megfizeti a Grant Plus Kft. (1106 Budapest, Juhász u. 47/a.) szerződő félnek.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**Juhász Sándor:** több tárgy nem lévén az ülést 16:40 órakor bezárja.

K.m.f.

Juhász Sándor  
polgármester

Vargáné Vass Éva  
jegyző

Borbás Elvira  
jegyzőkönyv hitelesítő

Dzsupin Imréné  
jegyzőkönyv hitelesítő